

29 марта 2022 года состоялось очередное заочное заседание антитеррористической комиссии Сысертского городского округа. В работе заседания приняли участие руководители МО МВД России «Сысертский», Сысертского отдела вневедомственной охраны – филиала федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Свердловской области».

В рамках заседания комиссии рассмотрено 6 вопросов. Среди них о состоянии и мерах совершенствования антитеррористической защищенности объектов водоснабжения и водоотведения, подлежащих категорированию, расположенных на территории Сысертского городского округа, о результатах реализации муниципальных планов, программ в области профилактики терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, реализации полномочий, предусмотренных статьей 5.2 Федерального закона от 6 марта 2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму».

Особое внимание уделено мерам по предотвращению террористических угроз в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных Празднику Весны и Труда, Дню Победы.

По итогам заседания, комиссией приняты соответствующие протокольные решения.

В преддверии проведения праздничных мероприятий, антитеррористическая комиссия обращается к жителям и гостям Сысертского городского округа с просьбой соблюдать бдительность в целях предотвращения возможных противоправных действий и террористических актов.

Если вы обнаружили подозрительный предмет, который может оказаться взрывным устройством – не трогайте, не вскрывайте и не передвигайте находку. Помните: внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве маскировки для взрывных устройств используют обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п. Поэтому любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.